邮储银行大同市分行

打造拥军优属服务品牌

本报记者 刘江华 通讯员 梁昳君



优待证发放现场

邮储银行大同市分行始终把服务军 人和退役军人作为重大政治责任,通过开 展特色金融服务,努力提升拥军优属服务 水平

7月29日上午,邮储银行广灵县支行与广灵县人民武装部、县武警中队、县退役军人事务局联合举办广灵县"'邮'爱拥

军,初心如磐"拥军优属暨优待证首发仪式,39名退役军人拿到了广灵县首批退役军人优待证。

发放仪式上,邮储银行广灵县支行客户经理积极介绍该行为退役军人量身打造的特色产品,现场解答疑问,并与有意向的客户建立微信联络群,方便日后跟进,为退役军人提供多元化、全方位的金融支持与服务。

据了解,为践行"'邮'爱拥军"理念,邮储银行结合退役军人实际需求,于2019年推出退役军人服务卡,从用用定全、金融理财等角度为持卡人量缴满大量的股票,并在创业、就业、生活缴满产面为退役军人提供尊享服务。向市优先会融需求,邮储银行大品。是役军人开通。到于大军属、退役军人开通。到时代先通道,提供特色权益,让他们切实感金融邮储银行贴心、便捷、高效、优质的金融邮储银行贴心、便捷、高效、优质的出版储银行贴心、便捷、高效、优质的出版储银行贴心、便捷、高效、优质的出版储银行贴心、便捷、高效、优质的出版储银行大同市分行还积极开展丰富多样的

活动,如讲解金融知识、走访慰问老兵等,进一步增进军民团结,发扬尊军崇军拥军爱军优良传统,激励广大员工积极进取、勇于拼搏。

接下来,邮储银行大同市分行将进一步创新金融服务产品和载体,探索新时代社会化拥军优属工作新模式、新路子,为军人军属、退役军人及其他优抚对象提供优先、优质、优惠服务,提高荣誉感、获得感、尊崇感,积极打造拥军优属服务品牌。



地址:国信时代广场A座写字楼1-8层

银行扎堆升级、缩减整合App

近日,记者体验了多家银行的多款 手机银行 App 发现,目前手机银行所提 供的服务除了存贷款、理财等金融服务 外,还包括财富管理及多项便民生活的 非金融服务场景,以满足客户的多样化

今年以来,为了拓宽服务渠道,多家银行相继升级了手机银行App版本,并创新打造多个应用场景。经常使用手机银行办理业务及消费的市民刘女士告诉记者,对银行升级App比较期待,某些功能会更便捷,作为用户,她希望操作更加简便,服务更加多样。

采访中记者还了解到,银行除了不断升级App外,也在逐渐减少同款App的数

量,避免功能的重复。例如,某国有商业银行近日发布公告称,停止旗下的一款电商平台App,并停止相关服务;某股份制银行于近期下线了一款App,同时关闭平台相关服务功能,并将相关功能迁移至该行的手机银行。

随着手机银行App的不断发展,目前 国有银行及大型股份制银行几乎都有两 个以上的App,包括信用卡、贷款、支付、生 活服务等不同领域类别。银行对旗下App 的缩减整合,虽然业务有迁移,但实际更 加精细化运作,降低运营费用的同时还可 以提高用户体验。

业内人士表示,未来银行整合集中 App功能或将成为趋势。随着数字化转型



进程加快,银行也在积极探索精耕细作,整合旗下App有利于打通内部渠道,进而为客户精准"画像"。

(丽华)

财经观察

遇基金回调如何操作



在基金市场中,投资者经常会看到"回调"这个词,遇到回调,代表基金涨了还是跌了呢?投资者接下来该如何操作呢?

基金回调是指基金经过一段时间的上涨后,受市场影响下跌。比如,投资者购买的基金在最近一段时间内都是上涨的,昨天净值为6元,但今天变成了5元,这就是典型的基金回调。但如果基金在近段时间内一直是下跌的,当再次出现下跌趋势时,不能算是回调,而是持续下跌。

一般来说,基金回调后净值下降,很多投资者会认为这是买人的好时机,因为买人的净值更低,成本更少。但下跌是不是回调还需要判断。基金净值在下跌过程中出现成交量不断缩量,则可以判断基金在回调;反之,如果在基金的下跌过程中成交量持续放量,则不是回调。

需要注意的是,不是每一次情况的时机。在市场行情的是,不是每一次情况的时机。在市场行情的影响,基金受市场行情的影响,基金受市场行情的影响,或者基金标的物经过还则调的变差,则投资者在基金或时候,可以选择持仓不动,果基金或时候再买人一些。如或者基金或时候再买人一些。如或者基基基基或则以为基金业绩变差,则以为基金或时候实出,减少基金。时候实出,减少基金。时候实出,减少基金。时很失。

(左谙)

● 建行动态

建行大同分行 政银企对接助力企业发展

本报讯 今年以来,建行大同分行作为 受邀金融机构多次出席我市开展的政银企 对接会。

建行大同分行坚持把优化营商环境作为支持实体经济的出发点和落脚点,积极参加政银企对接会,广泛收集企业融资需求,开拓创新信贷产品,做好个性化支持方案设计,切实帮助企业解决问题。该行推出的"惠懂你"App和小微快贷系列产品受到了与会企业的赞许与认可。

下一步,建行大同分行将建立常态化 政银企合作机制,持续跟踪企业动态,用好 用活各项融资配套政策措施,为支持实体 经济发展贡献建行力量。

(丽华雪峰)

建行大同分行 提升网点服务质效

本报讯 近年来,建行大同分行高度 重视网点客户引导分流工作,充分发挥大 堂服务引导作用,强化自助设备分流渠道 功能,培养客户自助金融消费习惯,"加档 提速"柜面业务分流,全面提升网点服务 质效。

该行全面提高大堂人员业务素质和营销技能,充分发挥其分流引导作用。同时加快电子银行推广,积极发挥渠道分流作用,特别注重产品体验和操作示范,让客户更加详细地了解电子银行各项功能,培养良好的使用习惯。此外,该行加大自助设备投放,加强自助设备管理,提高自助服务设备运营效率。

(左谙 雪峰)

建行大同分行 开展"微课堂"活动

本报讯 为进一步提高网点人员业务素质,近日,建行大同分行商户中心创新开办商户业务"微课堂"活动。

每位员工根据自身工作经验,结合实际工作中遇到的疑点和难点,以"业务微课堂"为载体,利用碎片时间,在工作群进行梳理及学习。通过"微课堂"的学习,使每位员工进一步提升了理论素养和专业能力,让业务学习"触手可及"。

建行大同分行商户中心将探索建立更多"小而精"的培训模式,创新课堂内容,营造浓厚学习氛围,充分发挥"微课堂"互动优势,真正让员工实现在常学常新中提升技能,在真学真信中增长才干,为全行高质量发展贡献力量。 (丽华雪峰)

建行大同分行 多措并举强化案防工作

本报讯 近日,建行大同分行结合日常 业务管理和案防工作实际,采取多种措施, 狠抓内控基础管理。

该行通过晨会、案防分析会狠抓案防警示教育学习,使每个员工都把严格按制度办事作为职业行为中的"铁律"。同时落实检查责任制,灵活方式,监控检查、重点检查、突击检查等方式,强化对重点环节、重点部位和重点运动的监督检查。此外,该行严格规章制度,全面加强违规惩罚和积分管理工作,加强对内外部审计、检查、自查发现问题的问责,坚决杜绝屡查屡犯重复违规等现象。

(左谙 雪峰)